
A：良いＢ：普通Ｃ：不十分Ｄ：わからない

A B C D

① 64 152 20 7

② 73 147 14 9

③ 53 139 37 15

④ 88 135 15 6

⑤ 63 138 14 29

⑥ 51 114 35 43

⑦ 74 141 18 11

⑧ 59 139 22 23

⑨ 55 147 15 26

⑩ 63 134 28 18

⑪ 53 119 41 28

⑫ 45 112 24 63

⑬ 42 123 34 44

⑭ 28 101 95 18

⑮ 43 142 23 35

⑯ 65 139 16 24

⑰ 73 145 16 9

⑱ 58 148 27 10

⑲ 61 133 25 25

⑳ 70 147 3 23

㉑ 72 136 9 26

㉒ 96 133 8 6

㉓ 90 131 3 19

㉔ 87 114 25 18

㉕ 47 123 34 40

㉖ 97 121 15 11

７特別支援教
育

㉗ 72 127 10 32

㉘ 57 143 17 27

㉙ 47 133 38 26

㉚ 53 157 5 29

㉛ 123 112 2 7

㉜ 116 112 10 6

㉝ 92 109 16 27

10教育環境 ㉞ 62 158 6 18

学校参観週間をはじめとして、教育活動を積極的
に公開している。

学校だよりや学年通信は分かりやすい。

ホームページは、随時更新され、最新の情報が公
開されている。

安心・安全に配慮して、教育環境の整備がされて
いる。

9
開かれた
学校づくり

スクールカウンセラーをはじめとして関係機関と連携し
た相談体制が整っている。

家庭や地域との連携に積極的に取り組んでいる。

８
家庭・地域
との連携

学校と家庭は、生徒の様子について互いに情報
交換をしている。

PTA活動は、充実している。

学校行事は活発に行われている。

５
生活指導
安全教育

６
特別活動

学級活動・生徒会活動・委員会活動は、生徒が自
主的・積極的に活動している。

部活動は、生徒が生き生きと活動している。

将来の生き方について考えさせる進路指導が行
われている。

地域清掃や障害のある方へのボランティア活動
等、豊かな心の育成を図っている。

生徒は、心身ともに健やかに成長している。

生徒は、集団生活のきまりやマナーを守って生活
している。

教員は、生徒理解に努めている。

避難訓練や安全指導は充実している。

心身の健康の保持増進や食に関する指導を行っ
ている。

４
道徳
心の教育

学校生活のあらゆる場面において、心の教育が推
進されている。

道徳の授業や道徳授業地区公開講座を通して、
心の教育への取り組みがされている。

教育目標に基づいた教育活動が行われている。

教育課程（教育計画）を理解している。

学習内容や活動・授業規律の指導はきちんと行わ
れている。

少人数指導など、一人一人に応じた授業の工夫
をしている。

１時間ごとの授業のねらいが明確である。

教育目標や指導の方針が伝えられている。

生徒が主体的に問題解決に取り組む活動がされ
ている。

家庭学習に取り組ませる工夫をしている。

２
教育目標

３
学習活動

生徒は、礼儀正しく、節度を守って生活している。

学校職員は、常識ある言動で生徒や保護者や来
校者に応接している。

人権に配慮した教育活動が行われている。

１
学校全体

家庭と協力して、いじめ防止・早期発見・解決に学
校として組織的に対応している。

平成２５年度保護者による学校評価アンケート集計結果

回答(単位：件）

質問項目

教育活動について、全体的に満足している。

学校全体の雰囲気は明るく、活気がある。
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A：良い Ｂ：普通 Ｃ：不十分 Ｄ：わからない 

（単位：％） 


